
Prikaz dejavnosti
»Ko bodo prišle gor, morate vsi zaploskati,« je dal še zadnja navo-

dila svojim tovarišem deset ali enajst let star fant, ko so ugasnile luči v
dvorani in naznanile pričetek male modne revije. Ploskanje, ki ga je
organiziral, je bilo namenjeno njihovim sošolkam — tnladim mane-
kenkam, ki so pokazale, kaj so s svojo spretnostjo, domišljijo, prid-
nostjo in znanjem, seveda s pomočjo mentorice, ustvarile pri šivilj-
skem krožku.

Čeprav je bila revi ja šiviljskega
krožka le del slovesnosti, s ka-
tero so na osnovni šoli II. grupe
odredov v Novih Fužinah 21.
maja pričeli kulturni teden, ji je
bilo namenjeno največ pozorno-
sti staršev in učencev, ki so se v
precejšnjem številu udeležili te
prireditve. V zatemnjenem pro-
storu, ob moderni glasbi, osvet-
ljene z reflektorji, so se mlade
manekenke sprehajale in vrtele
po odru, medtem ko je njihova
mentorica Branka Schvvarz ko-
mentirala kioje, barve in upo-
rabnost prikazanih modelov.

Kot je dejala v uvodnem go-
voru ravnateljica OŠ II. grupe
odredov Marija Pečnik, ni nak-
ljučje, da se je kulturni teden pri-
čel prav 21. maja: to je namreč
tudi dan šole, ki ga praznujejo v
spomin na bitko II. grupe odre-
dov na Tujem grmu. Poleg mla-
dih šivilj sta na prireditvi nasto-
pila še otroški in mladinski pev-
ski zbor, učenci so zaigrali na
Orffov inštrumentarij, mladi li-
terati in novinarji pa so prebrali
nekaj svojih prispevkov, saj so
prav ob tej priložnosti izdali prvo
številko svojega glasila »Stopinje

mladosti«. Škoda je le, da se te
res lepe prireditve, v katero je
bilo prav gotovo vloženo veliko
truda učiteljev in učencev, niso
udeležili predstavniki krajevne
skupnosti in družbenopolitičnih
organizacij, čeprav imajo sicer v

Novih Fužinah veliko posluha za
sodelovanje s šolo. (Tako so na
primer v KS plačali tudi stroške
šiviljskega krožka.)

Na prireditvah, ki so se zvrstile
v kulturnem tednu, so učenci
prikazali tehnično, kulturno in
telesnokulturno dejavnost; tako
je bila 22. maja telovadna aka-
demija, 23. in 24. maja so bili na
ogled izdelki, ki jih šolarji ustva-
rijo v krožkih in pri usmerjenem
prostem času v podaljšanem bi-
vanju, razstavljene pa so bile tudi
knjige, zbrane y akciji »Knjiga

več za šolo«. Ceprav je v KS
Nove Fužine 1450 stanovanj, so
zbrali le 386 knjig, kar je manj,
kot so na šoli pričakovali. Menijo
pa, da morajo del krivde za to
pripisati tudi sebi, saj niso k ak-
ciji pritegnili tudi drugih dejav-
nikov v krajevni skupnosti, če-
prav res predvsem zaradi po-
manjkanja časa.

Omenimo naj še, da so učenci
OŠ Il.grupeodredov nastopiliše
na proslavi KS Nove Fužine, ki je
bila 25. maja.
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